3 декабря Некрасовским педагогическим колледжем и Санкт-Петербургским региональным отделением ООО «Воспитатели России» организован заключительный гала-концерт Первого Санкт-Петербургского фестиваля «Мы вместе».

Учредителями фестиваля являются Комитет по образованию, администрация Фрунзенского района Санкт-Петербурга, Санкт-Петербургское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Воспитатели России». Фестиваль проводился с целью создания инклюзивного творческого пространства, способствующего социализации детей с ограниченными возможностями здоровья и их здоровых сверстников, раскрытию творческого потенциала детей и развитию толерантности в обществе.

В организационный комитет фестиваля было подано более 300 заявок к Международному дню участников. В гала-концерте, приуроченном приняли представители исполнительных инвалидов, участие органов государственной власти Санкт-Петербурга, отдельные представители и коллективы детских садов, частных образовательных целые школ. учреждений.

Татьяна Александровна Голядкина, директор колледжа, председатель правления Санкт-Петербургского регионального отделения Общероссийской «Воспитатели России», общественной организации поприветствовала участников мероприятия и поблагодарила Комитет по образованию и администрацию Фрунзенского района поддержку, оказанную организаторам в подготовке и проведении фестиваля.

Студенты-волонтеры колледжа, обучающиеся по специальности «Адаптивная физическая культура», на время проведения гала-концерта, стали главными помощниками для детей с ограниченными возможностями здоровья. Гости мероприятия высоко оценили уровень подготовки и заинтересованность студентов колледжа.